

(Συνέχεια ομιλίας κ. Απόστολου Σταύρου)

Σε αυτό το οχυρό της δημοκρατίας, καταβάλλεται προσπάθεια από ορισμένες πλευρές να ευτελιστεί και να απαξιωθεί. Έχουμε υποχρέωση να τιμούμε τους θεσμούς και να τους υπηρετούμε όσο μπορούμε καλύτερα.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΡΙΟΣ (Πρόεδρος της Επιτροπής): Το λόγο έχει ο κ. Υπουργός.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ (Υπουργός Δημόσιας Τάξης): Πολλές από τις ερωτήσεις που τέθηκαν, είχαν υποβληθεί και προηγουμένως και υπήρξαν κάποιες απαντήσεις κατά τη διάρκεια της πρώτης τοποθέτησής μου.

Έγινε μια αναφορά στο πρόγραμμα «ΟΛΑΦ». Μια έγκριτη εφημερίδα έκανε μια μεγάλη αναφορά σε αυτό το πρόγραμμα και θεωρήθηκε ότι πρόκειται για ένα απόρρητο πρόγραμμα, στο οποίο προϊστάται ένας ταγματάρχης της Ε.Υ.Π.. Επίσης θεωρήθηκε ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας ήθελε να φύγει ο συγκεκριμένος ταγματάρχης και εγώ δεν το επέτρεπα, και το αντίστροφο. Απάντησα σε προηγούμενη ερώτηση, που είχε τεθεί ότι το όνομα του προγράμματος είναι το ακρωνύμιο της αρμόδιας υπηρεσίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη δίωξη του οικονομικού εγκλήματος. Η συγκεκριμένη Υπηρεσία, που έχει χρηματοδοτήσει στην προμήθεια ενός εξειδικευμένου υλικού, όλες τις χώρες της Ε.Ε. για το οικονομικό έγκλημα, άρα και την Ε.Υ.Π., εξαιτίας της οποίας έχουν παρθεί και κάποια χρήματα. Αυτό το πρόγραμμα ενεργοποιήθηκε, δόθηκαν κάποια χρήματα και αγοράστηκαν κάποια μηχανήματα και πρόκειται για περιουσία του ελληνικού δημοσίου.

Στη Διεύθυνση, που ήταν υπεύθυνη για τις παρακολουθήσεις και μάλιστα τις εξειδικευμένες παρακολουθήσεις, υπήρξε ένας προϊστάμενος, ο ταγματάρχης κ. Σταύρος Κατσούλης, ο οποίος τοποθετήθηκε εδώ και 7 περίπου χρόνια στην υπηρεσία αυτή, από την προηγούμενη Κυβέρνηση. Αυτό το άτομο είχε λάβει πολλές εκπαιδεύσεις και είχε παρακολουθήσει πολλά σεμινάρια. Διέθετε μια εξειδικευμένη γνώση. Ανήκω στην κατηγορία των ατόμων που πιστεύουν ότι οι άνθρωποι ανήκουν σε δύο μεγάλες κατηγορίες την παραγωγική και την μη παραγωγική. Το συγκεκριμένο άτομο αφού διέθετε εξειδικευμένη γνώση, ανήκε στην παραγωγική κατηγορία ατόμων και συνεπώς έπρεπε να παραμείνει στην υπηρεσία, για όσο διάστημα τον χρειαζόταν η υπηρεσία, μέχρι να εκπαιδευτεί κάποιος άλλος, ο οποίος κάποια στιγμή θα τον αντικαταστάσει. Αρχικά δεν δέχθηκα την μετακίνησή του,